

# “检”出群众满意度 织密食品“安全网”

本报讯(记者 崔敬)集贸市场里的蔬菜农残是否超标,生鲜超市的鸡鸭鱼肉是否新鲜,日常在外就餐是否安全……11月18日,记者从市市场监管局了解到,该局建立的“抽检+监管+普法”工作机制,切实提升了食品安全保障水平。

今年以来,市市场监管局聚焦群众关心问题,在全市已完成各类食品监督抽检15687批次,实施快速检测10554批次,“食安执法第一线”直播APP关注度已达到597.7万人次。

市市场监管局将“你点我检”活动与日常监管充分融合,聚焦节令食品、“一老一小”食品、校园食品、网购

食品等,线上线下广泛征集意见,通过分析网络投票及现场征集意见,结合工作实际,及时下发季度专项监督抽检通知,明确工作要求,规范抽样检验,检出群众期盼。截至目前,该局在全市已完成“你点我检”专项监督抽检322批次、快速检测1206批次。

市市场监管局通过食安守护攻坚行动,把食品抽检与日常监管、校园食品安全排查整治、休闲食品产业链质量提升等紧密结合,增加抽检不合格率较高的食品类别,加大对已发现问题的学校食堂、校外供餐单位及养老机构抽检力度。

针对抽检不合格食品,该局依法组织开展核查处置,强化食品抽检与日常监管信息互联共享,及时研判处置风险,提升风险识别和预警能力,充分发挥食品抽检对食品安全监管的技术支撑与推动作用。

截至目前,全市餐饮服务提供者32532家,推行“明厨亮灶”28303家;全市食用农产品集中交易市场共32家,24家完成改造;食品销售单位“四化”建设工作,全市设立291家试点单位,在此基础上推广实施9978家。今年暑假期间,我市推动全市506家学校食堂完成升级改造,有效提升全市校园食品安全保障能力。

## 开展食品安全培训 守护师生“舌尖上的安全”

本报讯(记者 崔敬)11月18日,记者了解到,封丘县市场监管局组织召开了学校食堂食品原材料供应链及学校食堂食品安全培训会,来保障全县广大师生的身体健康和生命安全,严防群体性食品安全事故发生。

培训会上,执法人员围绕《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,对封丘县嘉味餐饮管理服务有限公司、7家学校食堂食品原材料供应企业和9所学校食堂的负责人开展培训。

执法人员深入解读了学校食堂食品安全“两个责任”的各项要求,并对学校食堂食品原材料供应单位资质、信息公示、从业人员健康管理等关键风险点和学校食堂食品进货查验、索证索票、食品留样等关键环节进行了重点强调。

培训会要求相关单位对自查、检查中发现的问题坚决整改到位,督促供货商保障食材品质,优化食品存储环境,加强运输配送管理以及从业人员职业培训,提升学校食堂整体餐饮服务水平。

## 诉求解决“加速度” 确保供热“升温度”

本报讯(记者 申长明)供热无小事,冷暖系民生。11月18日,记者从新乡县了解到,为切实帮助群众解决供热难题,新乡县住建城管局认真履行供热行业监管职责,积极和供热部门联系,加大了供热设施排查力度,调整了供热负荷,确保辖区居民温暖过冬。

据了解,为保障热量供应稳定,新乡县住建城管局实行室外气温预警机制,24小时监测室外温度,采取提前蓄热措施,根据供热运行曲线和群众反映的涉暖问题及时调整,稳步提升热源温度,确保热网整体热量供应稳定,供热效果良好。同时,该局和供热部门对设备隐患进行了全面排查,加大了对管网、设备及换热站的巡查维护力度,全面排查安全隐患,并做好了设备的防寒防冻工作。对安全检查中发现的设备故障、事故隐患,该局和供热部门进行了及时处理。另外,该局和供热部门严格按照应急保障方案,从热源集中调节和换热站局部调节两方面开展供热负荷调整工作,结合供热管网现状及调节的可操作性,根据天气温度情况,调节供热流量和温度,实现热网供需平衡。



检查供热设施

据了解,前期,新乡县住建城管局完善了供热应急预案,实行24小时值班制度,积极承办投诉、报修业务,做到“有报必修、修必彻底”,做到设备、物资、车辆全部到位,确保检修、抢险人员24小时内能够及时处理报修问题。

据新乡县住建城管局相关负责

人介绍,冬季供热,提升的不仅是室内的温度,更是群众心中的热度。下一步,新乡县住建城管局将持续关注居民供热问题,以群众满意度为出发点,把工作落到实处,全面提升服务保障水平,用心用情做好冬季供热各项工作,确保全县居民群众安全温暖过冬。

## 画脸谱穿戏服 沉浸式感受戏曲魅力

本报讯(记者 李文奇)化妆、贴鬓、包头、换装……11月15日,长垣市文化广电和旅游局组织的“戏曲进校园”活动走进长垣一中,学生们画脸谱、穿戏服,沉浸式感受戏曲艺术之美。

戏曲妆容是戏曲表演的重要组成部分,通过色彩、线条和图案等元素来表现戏曲中的人物形象和性格特点,从而增强表演的艺术感染力。来自长垣市豫剧团的老师们首先为学生们带来戏妆体验,一边帮同学们化妆,一边讲解戏曲妆容相关知识。打底粉、画眼线、画眉毛、打腮红,经过老师的一番“精心雕琢”,学生们个个变了样。

最后,老师们不仅为大家献上精彩的曲目表演,还让学生们近距离感受戏服道具,学习戏曲曲艺的唱功、身架、动作,更深层次地感受戏曲魅力。

## 【平原腔声】

## 找到理想伴侣,成家立业可期

□姬国庆

单身男女参与相亲公益活动,不但可以尽快找到自己的理想伴侣,而且还有助于自己的工作进步和事业成功。

说到结婚与事业的关系,有个词是成家立业,表面意思就是组成家庭,建立事业。

展开来理解,个人拥有了自己的家庭,有助于推进自己的工作,进而可以成就自己的事业。

反之,如果一个人到了谈婚论嫁的年龄而迟迟不结婚成家,不但影响生活质量,而且对工作和事业的影响也是显而易见的。

生活中,有些大龄男女因为没有找到理想伴侣,不能像结婚成家的人那样拥有自己的家庭,这样就会或多或少影响到家庭责任感的建立,还会在一定程度上影响工作干劲和激情,对事业也会有所影响。

整体来看,结婚成家的人比较“顾家”,家庭责任感比较强,大部分结婚成家的人的工作业绩也比较好。

必须承认,有些人虽然没有结婚成家,但是事业心很强,工作干得也是有声有色,这样的事另当别论。

说句实在话,不管是在生活上,还是在工作中,大家或会遇到高兴事值得分享,或会遇到烦恼事需要分担。不管是

分享高兴事还是分担烦恼事,夫妻中“另一半”起到的作用是比较重要的,也是其他亲朋好友难以替代的。

毫无疑问,生活中,有些人的工作和事业之所以比较成功,与拥有一个理想伴侣密不可分,甚至有些理想伴侣就是一个人成功的关键所在。

如今,很多人的工作压力比较大,一个人面对工作中的困难或矛盾时,如果能与“另一半”说说自己的委屈、聊聊知心话,工作中的困难或矛盾很容易化解,这样工作起来就会越干越有劲儿,估计很多恩爱夫妻对此感同身受。

其他成功的事例表明,很多事业有成的夫妻,就在于结识了志同道合的理

想伴侣,促进了自己的工作和事业大发展,还有的产生了夫妻“比翼双飞”的好效果。

相约万人相亲,让爱情与事业“相会”。现在,新乡日报社承办的新乡市首届万人相亲公益活动,目的就是让单身男女邂逅爱情、奔赴幸福,在帮助他们找到理想伴侣的同时,助力他们的工作更加顺利、事业更有成就。

牵手成功,成家立业。愿单身男女能在新乡市首届万人相亲公益活动中牵手成功,尽快感受到家的温暖和归属感,切实增强家庭责任感,让成家立业、安居乐业的梦想变成美好现实。此事值得期待!